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Nyárasd Község Önkormányzatának szervezésében a hagyományoktól eltérően az idei
Nyárbúcsúztató Családi Nap kísérőprogramjai nagyon színesek és változatosak voltak. E
rendezvény keretén belül Androvics Ferenc kezdeményezésének köszönhetően sor került az
első nyárasdi Nyárbúcsúztató Kerékpárversenyre, illetve az első nyárasdi Családi Túrára is. Az
említett versenyre és túrára összesen 40 fő nevezett be.

  

A kerékpárverseny eredményei is arról tanúskodnak, hogy nagyon szoros versenyről volt szó. A
verseny távja több mint 30 km-t tett ki, mégis mindössze pár másodperc volt a döntő, amely
alapján a helyezések alakultak. Ez is azt mutatja, nem hiába mondják, hogy „az idő nagy úr”. A
kerékpározók között voltak gyakorlott kerékpározók; akadtak olyanok is, akik a nevezéseikkel
munka után tisztelték meg a szervezőket, sőt olyanok is, akik az adott távot életükben először
tekerték le. Nyárasd Község Önkormányzata ezúton szeretné még egyszer minden kedves a
versenyben, ill. a családi túrában résztvevő egyénnek megköszönni a nevezéseiket.

  

Az első Nyárasdi Nyárbúcsúztató Kerékpárverseny kategóriák szerinti eredményei, ill. a Családi
Túrán résztvevő egyének névsora megtekinthetőek az alábbi linkeken: 
I. Nyárasdi Nyárbúcsúztató Kerékpárverseny (férfiak)
I. Nyárasdi Nyárbúcsúztató Kerékpárverseny (nők)
I. Családi Túra

  

A nyárasdi nyárbúcsúztató mulatság programjában Ábrahám Imike, Lentulay Krisztián és Pécsi
Virág Veronika is megmutatták énektudásukat.  Mindemellett a nyárasdi örökifjú asszonyok – a
NOSZAMAMI helyi tánccsoport – különböző műfajban tartottak táncbemutatót. A szervezők
leleményességének köszönhetően természetesen a gyerekekről sem feledkeztek meg, hiszen
őket ingyenes légvár, arcfestés és csillámtetoválás várta. Az óvónők ügyes és szorgos kezeinek
köszönhetően, miután a gyerekek belebújhattak kedvenceik bőrébe, valamint csillámtetoválást
viselhettek a sok mosolygó és elégedett arcocska örömtelibbé varázsolta a rendezvényt. Az
érdeklődőknek lehetőségük volt a nyárbúcsúztatón sütögetésre is a tábortűz mellett, melynek
precíz elkészítéséért köszönet Czajlik Tibornak, a helyi alapiskola egykori tanárának.

  

A kerékpárverseny eredményeinek kiértékelése után a verseny, ill. családi túra zárásaként
Androvics Ferenc, Presinszky Károly, Hakszer Mária, valamint Bacsó László kiosztották az
emléklapokat, illetve az oklevelet és a díjakat. A műsor tökéletes, a sok vidámsággal
fűszerezett vezetéséért a köszönet Presinszky Károlyt illeti. Az élményekben gazdag
kikapcsolódáshoz minden feltételt igyekeztek megteremteni Nyárasdon, hiszen még a táncolni
vágyókról sem feledkeztek meg: a talpalávalót a 3+2 együttes szolgáltatta. A magyar
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lakodalmas rock együttes tagjai a hangszereik megszólaltatása után sok közismert és kedvelt
dalt is eljátszott. Ilyen volt példának okáért: A trombitás, Sárgul már a kukoricaszár, Csipkés
kombiné, Életemben csak két nőt szerettem, Surda dala, stb.

  

A 3+2 élő koncertje után táncos mulatság vette kezdetét, ahol a jó hangulatot Meszi biztosította.

Nyárasd Község Önkormányzata ezúton köszönetét fejezi ki a rendezvény támogatóinak –
Rajkovics Csabának és Kardos Zoltánnak.
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